
Medlemstidning för Pingstförsamlingen i Karlskrona. Nummer 3/03, september–november

Mötesprogrammet
sid. 20–23

Buskul på barnläger
Sid. 10–17

B-A fann kärleken
sid. 4–5
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Kyrkans expedition 0455-555 40
Louise, Ulf Sundkvist (bostad) 0455-169 60
Thomas Jönsson (bostad) 0455-265 49
Mona Bengtsson (bostad) 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64–8
Missionskassan Pg. 14 11 99–0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16–9

Döpt
Yvonne Damsgaard-Nielsen
Högarör, Lösen
371 94 Lyckeby

Döda
9/5 Sonja Andersson
1/6 Maj Josefson
15/6 Iris Johansson
23/6 Gunhild Svensson
6/8 Wivan Svensson

Utflyttade
Evert och Gunvor Ventorp
Caroline Jansson

Födelsedagar
50 år
12/9 Gun Thorgren

81 år och där över
17/9 Karin Lenemark 89år
6/10 Stina Pettersson 92år
14/10 Josef Mårtensson 87år
14/10 Lilly Ulvsgärd 86år
31/10 Sture Andersson 89år
1/11 Manfred Persson 93år
5/11 Nils Ottosson 84år
20/11 Curt Malmstedt 87år
22/11 Ingrid Nilsson 86år
23/11 Nils Andreasson 82år
27/11 Georg Karlsson 91år
2/12 Oskar Ilvell 83år
8/12 Margareta Mildh 93år

Höstens allträffar
23/9 kl. 14.00 Vi välkomnar fam. Sundkvist. Strängmusiken medverkar

21/10 kl. 14.00 Majvor och Kenth Jansson talar och sjunger

18/10 kl. 14.00 Björn Pettersson från Hasslö kåserar och visar bilder

13/12 kl. 14.00 Julfest för oss över 65 år

Alla är varmt välkomna!
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona, 2003.

Omslagsfoto: Anna Olsson.

Förtroende och tacksamhet
”Förtroende är något stort. Det ger hand-
lingskraft och mod. Visat förtroende skapar
också tacksamhet och respekt. Er kallelse av
oss till tjänst i församlingen upplever vi som
ett stort förtroende. För det känner vi respekt
och glädje, men också mod.

Allt sedan vi mötte er har vi burit på
särskilt goda tankar om er. Vårt möte med er
kom att beröra oss djupt. I samtalen och
gemenskapen med församlingens ledning kom
vi att uppleva en genuin gemenskap i värde-
grund, tro och vision för Guds rike. I själva
Gudstjänsten kände vi en spontan och enkel
öppenhet, som om vi varit goda vänner i
många år. Dessutom tycktes vi ana en Guds
ledning i allt samman. Därför har vi, sedan
vårt möte, uppriktigt bett att Gud ska leda
och tala till både er och oss.”

Just så inledde vi vårt brev där vi bejakade
er kallelse att gå i arbetet i församlingen här i
Karlskrona. Nu har det gått nästan ett år
sedan vi bestämde oss. Vi har brutit upp från

Sundsvall, lämnat år av arbete och gemen-
skap bakom oss och börjat på något nytt.

Vår förhoppning är att vi tillsammans
med hela församlingen skall kunna utbreda
Guds rike med den kraft som hör Guds rike
till.
Hälsningar i Herren
Louise och Ulf Sundkvist
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Bengt-Arne och Karin
utanför sin lägenhet i
Backabo.
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B-A, som han kallas, är ursprungligen från
Skåne. Efter att ha bott i Kristianstad flyttade
han till Sölvesborg i Blekinge. Han hade
många olika anställningar, men stannade ald-
rig längre än tre år på ett ställe.

– Jag flöt mest omkring sedan 1972 på
grund av alkoholmissbruk, säger B-A.

Livet fick en annan inriktning än B-A
hade tänkt sig. Han arbetade på tegelbruk,
trädgårdsmästeri, konservfabrik, i skogen och
mycket annat. Men den allra första ”karriä-
ren” är den han talar varmast om.

– Jag gick som lärling hos en trädgårds-
mästare efter skolan. Idag ångrar jag bittert
att jag slutade där, jag hade ju varit trädgårds-
mästare idag, berättar B-A i hemmet i Backabo
där han bor sedan –97 tillsammans med sin
fru, Karin.

I stället för trädgårdsskötsel fastnade B-A
i alkoholmissbruk. Det var på grund av det
han flyttade till Karlskrona –85 för att bo på
Vedebygården, en filial till det dåvarande
behandlingshemmet Karlsgärde vid Skönsta-
vik.

– Vi missbrukare placerades på Vedeby-
gården när vi hade kommit en bit på vägen.
Men jag tyckte inte att jag hade kommit
någonstans alls och hamnade där ändå…

B-A fick jobb på Samhall. Tack vare Hans
Bolander, som då jobbade på Gullberna, fick
han börja prya hos LP i Karlskrona somma-
ren 1991. En av anledningarna var att B-A
hade blivit frälst i mars samma år.

Församlingen blev
räddningen för B-A
Sedan Bengt-Arne Karlsson blev frälst
1991 har han både slutat missbruka
och fått ordning på sitt liv. Idag är han
en stöttepelare i Pingstförsamlingen.

– Det gick bra och 1 maj –93 fick jag fast
anställning i Pingstförsamlingen. Numera är
jag heltidsanställd förutom att jag är mötes-
värd och hjälper Karin att duka nattvards-
bordet, säger B-A som lägger en stor del av sin
arbetstid inom LP sedan fem sex år.

Det dröjde inte så länge sedan B-A blivit
frälst förrän han träffade Karin.

– Vi hade sett varandra, bland annat vid
tältmöten i Kättilsmåla, säger Karin som job-
bar halvtid på vårdcentralen i Lyckeby.

Tillsammans har de en stor uppgift i för-
samlingen och är mycket tacksamma över alla
vänner.

– B-A älskar att köra bil, så vi är ofta ute
med vår husvagn, berättar Karin.

– Vi trivs väldigt bra i församlingen. Det är
väldigt viktigt att man känner sig välkom-
men. Det är kärlek i alla människor i försam-
lingen, säger B-A.

Under åren har B-A sett LP-arbetet för-
ändras kraftigt. Från att ha varit en mottag-
ningsenhet till dagens kontakt- och behand-
lingscentrum.

– Jag har alltid trott att arbete är medici-
nen för att hålla igång och klara sig undan
missbruk. Hos LP är det extra viktigt med
rutiner och att hålla tider, särskilt för miss-
brukare som ofta tappar greppet om tider.

– Dessutom har vi bibelstudier och bön
varje dag. Vi försöker motivera missbrukarna
med Guds ord, vilket ofta leder till avgörande
upplevelser för dem.

– För mig är det viktigaste att jag har blivit
frälst och får leva nära Jesus, det har hjälpt
mig mycket. Jag har aldrig ångrat det, avslu-
tar B-A.
Lars-Åke Redéen
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Drömmen om
den kristna
församlingen
på 2000-talet
”Jag har en dröm. Jag drömmer om en
tid då den kristna församlingen i Sverige
lämnar periferin i samhället och blir den
kraft den är tänkt att vara. En kraft som
lyfter hela samhället. Om denna dröm
och hur denna dröm kan förverkligas
skulle jag vilja skriva. Och skriva det gör
jag med utgångspunkt från det arbete
jag står i. Jag har nämligen förmånen att
arbeta som förkunnare och pastor inom
Pingströrelsen i drygt 20 år.

Men det är mer än en dröm, det är
också en analys av den kristna försam-
lingens situation. Jag vill gärna dela den
med dig. Inte för att jag tror att jag har
hela sanningen, men väl för att jag tror
jag är bärare av en del av den.

Vi börjar med drömmen.”
Så inleds dokumentet som är ett slags

ideologisk utgångspunkt för mig. Jag
vill gärna dela den med dig. Fast egent-
ligen vill jag mer. Jag vill med denna
utgångspunkt samarbeta med dig och
hela församlingen för att utbreda Guds
rike i samhället. Jag tror nämligen att
klassisk evangelisk kristendom är rele-
vant idag, än mer kristen tro – Jesus själv
– ser jag som individens och hela sam-
hällets frälsare.

Läs, kommentera och delta i det goda
arbetet med de gåvor som du har.
Med bästa hälsningar
Ulf Sundkvist

Häftet kan köpas i kyrkan till
självkostnadspris senare i höst.

61:ans besättning
besökte marknad
Söndagen 18 augusti besökte några från 61:ans
Fynd antik- och samlarmarknaden i Marka-
ryd. Den är förmodligen störst i sitt slag i
södra Sverige med cirka 10 000 besökare.

I år var det nio stycken sömniga entusias-
ter som klockan sex på söndagsmorgonen
åkte från ”Angöringen” i en minibuss med
Kristian Eriksen som chaufför.

Marknaden är intressant för oss som job-
bar med 61:ans Fynd när det gäller prisbilden
på varorna. Många blev tagna över att värdet
på begagnade prylar är så högt och insåg
snabbt att 61:ans Fynd gör själ för namnet.
Affären på Pantarholmen är fylld med fynd
till låga priser som fler i församlingen borde få
upp ögonen för. Alla är också välkomna att
skänka saker/prylar till oss också och vi tackar
för alla de fina och bra saker som har skänkts.

I maj hälsade 61:ans Fynd på Albinsson &
Sjöbergs förlag i porslinsfabriken. Vi besökte
förlagets porslinsmuseum med fina samlingar
av Karlskronsporslin och deras bilmuseum
med en lika fin samling av gamla bilar.

61:ans Fynd har öppet på tisdagskvällar
och lördagar. I vår har affären även haft öppet
på måndagseftermiddagarna. Det dyker of-
tast upp roligheter även vid dessa tillfällen…

Våra låga omkostnader och goda försälj-
ning har gjort att vi även i år har kunnat hjälpa
till ekonomiskt på olika sätt. Bland annat
genom att fortsätta stödja sjukhuskyrkan i
Karlskrona. I början av maj körde en långtra-
dare ner till Ismail i Ukraina med ca 90 m3

kläder. I samband med besöket på Porslins-
fabriken skickades en gåva till Barncancer-
fonden och i sommar har vi skickat ett bidrag
till barnhemsarbetet i Rumänien där Maria
Danielsson är verksam.

Detta är ett axplock av det vi har kunnat
hjälpa till med i år tack vare alla goda arbets-
insatser som görs genom att skänka, sälja och
handla begagnade varor i församlingens
second hand affär ”61-ans Fynd”.
Peter Hjälmberg
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Pingstkyrkans mc-gudstjänst har snart blivit
en etablerad företeelse. Intresset ökade något
i år – över 40 motorcyklar och 60–70 delta-
gare kom till träffen, som hölls på Hägnan på
Tjurkö.

Liksom vid förra årets premiär kunde del-
tagarna njuta av sång och predikan. Jarn-
Allan Josefson sjöng och Mats Polsten predi-
kade. Mötet var också ett tillfälle för Ulf

MC-gudstjänsten hölls i
det gröna på Hägnan på

Tjurkö. Jarn-Allan
Josefson och Sören
Reierstam stod för

musiken medan Mats
Polsten predikade.

MC-gudstjänst med stor gemenskap
Sundkvist att bekanta sig med mc-folket i
Karlskrona genom att åka med i kortegen till
Tjurkö.

Kollekttalet till Barncancerföreningen hölls
av Carlscrona Touring Clubs ordförande,
Calle Tunroth.

Den insamlade kollekten inklusive korv-
försäljning inbringade 4 000 kronor.
Johnny Gylling

Calle Tunroth och Johnny Gylling.Medlemmar i mc-klubben Holy Riders från Hörby.
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Resan till Ukraina gav de flesta av oss minnen
för livet. Vi känner en stor tacksamhet för att
vi får leva som vi gör i Sverige.

Det var en blandad skara människor som
stod på kajen invid färjeterminalen tidigt 4
augusti. Det skulle ta ungefär två och en halv
dag för oss att ta oss de ca 200 milen i sydöstlig
riktning ner till vår slutdestination Ismail, i
södra delen av Ukraina i Odessa regionen.

Den första sträckan skulle vi åka med båt
från Karlskrona till Gdynia, därefter vidare
från Gdynia med tåg. Ingen av oss hade varit
i Ukraina tidigare och ingen viste riktigt vad
vi skulle förvänta oss. En som tog ett stort
ansvar på resan var Thomas Jönsson. Han
hade hand om biljetterna och guidade oss
från station till station.

I Odessa möttes vi av Annette Lundström
och två medarbetare från församlingen. Vi
packade snabbt in våra saker i en minibuss
och begav oss av till Ismail, via Moldavien.
Framför oss hade vi fyra skumpiga timmars
bilfärd.

Vårt besök under 7 augusti kom att sätta
särskilda spår. Det besök som flera av oss
fortfarande har på näthinnan var när vi be-
sökte ett ålderdomshem för krigsveteraner

Annorlunda missionsresa
till församlingen i Ukraina

och ett sjukhus för de allra fattigaste i
Odessaregionen. I närhet till dessa låg även
ett barnhem, som församlingen hjälper ge-
nom att samla in barnkläder, via 61:ans Fynd.

När vi fick gå in i sjukhuset var luften sval
men lukten som slog emot oss, när vi gick in
till de äldre, var frän. Där låg människor i små
rum på gamla madrasser, torftigt täckta med
gamla lakan och filtar. Likaså var det på
hemmet för krigsveteraner, som vi senare
kom att besöka.

På hemmet för krigsveteraner fick de vård
en gång om dagen av en sjuksköterska. Vin-
tertid gick mycket av tiden till att försöka
hålla stenkolen brinnande i kaminerna, kolen
forslades in med skottkärror till rummen.

Ruth, som varit med och packat många av
sändningarna till Ukraina, var väldigt glad
över att se att de som packats ner också kom
till användning. Flera av filtarna som fanns på
ålderdomshemmen var från 6:ans Fynd. Lika-
så var det på barnhemmet vi besökte.

Barnhemmet var en omslussningscentral
där barnen fick bo i tre månader innan de
skickades vidare till internat eller andra barn-
hem. Personalen var mycket kärleksfull, men
det behövs mer barnkläder.

Dopförrättningen med 45 dopkandidater och fyra pastorer blev en mäktig upplevelse.
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Den 6 augusti var speciell på flera sätt. Vi
började med att sjunga ”Ja, må hon leva...”
för Helena Hultgren som fyllde år. Efter
frukost åkte vi till Matroska. Pingstförsam-
lingarna i Odessaregionen driver ett aktivt
missionsarbete. Vi i vår församling arbetar
mycket med mission utomlands, i Ukraina
arbetar de bland sina närmaste.

Vi besökte lagret där församlingen förva-
rar hjälpsändningarna. Genom samarbetet
mellan församlingen och kommunen kan
hjälpen nå ut till många olika grupper i sam-
hället.

Kyrkan har flera olika projekt, ett av dem
är ett jordbruksprojektet som förlagt uppe på
en höjd i samhället Matroska. Detta arbete är
mycket likt LP-rörelsens arbete i sin utform-
ning. Här arbetar man tillsammans med att
odla vitkål, gurka och bönor. Här arbetar
människor som är drog- och alkohol problem
tillsammans med medlemmar från försam-
lingen. Många har kommit till tro genom
detta arbete och flera av dem som arbetar här,

lät sig döpas söndagen vi var där.
Den 10 augusti döptes 45 personer. Mötet

skulle börja tidigt på eftermiddagen och pas-
tor Thomas Jönsson skulle predika. Vår rese-
grupp hade förvandlas till en sånggrupp, redo
att sjunga innan den lokala pastorn skulle ta
vid predika ytterligare. Ungefär 1500 vuxna
plus barn hade samlats.

Många av dem som skulle döpas var klädda
som om de skulle på bal och vi förstod att
detta var en speciell dag.

Dopkandidaterna ställde upp sig fyra och
fyra och marscherade ner i vattnet, för att där
mötas av fyra pastorer och döpas. Det var
glädje i luften och det blev många pussar och
kramar och blomsterbuketter åt alla håll, när
det nydöpta kom upp ur vattnet och möttes
av sina släktingar och vänner.

Detta var vår sista kväll i Ukraina. Dagen
därpå gav vi oss av med minibussen från
Odessa. Hemresan gick betydligt lugnare.
Med oss hem kom Annette Lundström.
JoAnna Strömberg

Några av deltagarna på resan till Ukraina i augusti.
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I början av augusti hölls årets läger på den fina
anläggningen vid Hägnan på Tjurkö i Karls-
krona skärgård. Först för de mindre barnen
och därefter (10–13 augusti) ett Svepet-Läger
för de lite äldre ungdomarna.

På programmet stod förstås bad och bus,
som sig bör när det är högsommar och man
verkligen kan njuta av vädret. Lika självklart
fanns bibelundervisning och bön med på
schemat.

Ledare och ansvariga för lägret var bland
andra Malin Zetterqvist, Malin Persson och
Kjell-Göran Åkesson. De fick även hjälp av
ett antal äldre ungdomar, som snabbt blev
populära bland lägerdeltagarna.

Bilderna på det här uppslaget är från lägret
för de äldre ungdomarna. Bilderna är tagna
av Richard Holgersson och Emil Redéen.

Sommarkul för ung
Det är gott
med lite
grönsaker som
mellanmål.

Ovan:
Nattliga bad
under är en
självklarhet
på sommar-
läger. Här är
klockan tre
på morgo-
nen…

T v: Att få
snacka med
kompisar
och äta
godis tillhör
också
lägertradi-
tionerna.
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domarna på Tjurkö

Deltagare och ledare vid ett av lägren. Den sena timmen verkar ha tagit ut sin rätt.

T h: Diskning är ett slitgöra, men på läger
får man hjälpas åt även med det.

Ovan: Några av ledarna. Fr v Gabriel Persson, José
Lopez och Kjell-Göran Åkesson.
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Snickare och badfant
Även de mindre barnen ställde upp i stort antal på sitt läger. Förutom
spännande övningar som bus och bad stod även en del snickaraktivi-
teter på programmet.
På de följande lägersidorna är fotografen Anna Olsson, som även tagit
omslagsbilden till det här numret.

Niclas Alfzon leder snickarverkstaden med sina entusiastiska deltagare.
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aster bland de yngre

Det gäller att hålla tungan rätt i munnen. Men visst blir båtarna fina?

Vissa badälskare gör vad
som helst för att få komma
med på bild.
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T h:
En gunga tillhör
sommarens lekar.

Ovan:
Pyssel och knåp för
alla åldrar.
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T h:
Ett par deltagare
uppklädda i fina
sommarkläder.

Nedan:
Samling vid
långbordet.
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T v:
Undervisningi
Guds ord på
ett sätt så att
barnen
förstår.

Nedan:
Bad i
sommar-
varmt vatten.
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Höstens sångare
Under hösten deltar nedanstående solister
och grupper i församlingens  möten.

Sönd 7 sept By Mercy, Emelie Lindén
Sönd 14 sept LP
Sönd 21 sept Mikael Nilsson
Sönd 28 sept Paula och Patrik Gullbing,
Barnkören
Sönd 5 okt Classic
Sönd 12 okt Rupert Lindén
Sönd 12 okt Höstkonsert
Sönd 19 okt LP
Sönd 26 okt
Lörd 1 nov Jenny Eriksen
Sönd 9 nov Jarn-Allan Josefsson
Sönd 16 nov Marie-Helén Redéen, Sven-

Erik Bergvall
Sönd 23 nov By Mercy
Sönd 30 nov Gemensam kör, Barnkören
Sönd 7 dec
Sönd 14 dec Julsextett (oktett?)
Sönd 21 dec Jarn-Allan Josefsson

Läs Ankaret i färg!
Läs Ankaret i färg!  Den finns alltid tillgänglig
på som en pdf-fil från församlingens hemsida
www.pingstkyrkankarlskrona.com.

Hemsidan uppdateras ofta med nyheter.
Du kan också läsa nyheter från Nya Dagen.

Korvgrillning är aldrig fel.

Lek och undervisning blandas.

Lekar skapar mer sammanhållning.
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CBR-programmet
Över 50 barn får stöd med rehabilitering i de
lokaler, som helrenoverades under ledning av
Göran under mars och april månad i år.
Numera finns det en välutbildad sjukgym-
nast, som arbetar heltid, som betalas med
inhemska resurser. Bland annat kommer det
in medel genom patientavgifter och genom
små offer från församlingen och dess utposter.

Under tolv månader till och med juni i år
stöttade PMU/SIDA personalen med en blyg-
sam summa varje månad. Tack vare de medel
som kom in i samband med musikalen och
musikaftonen har vi kunnat ge lite ekono-
miskt stöd till personalen avseende juli och
augusti. Från och med september är de åter i
stort behov av våra insatser eftersom PMU
inte längre hjälper oss.

Genom den fadderverksamhet som vi star-
tade upp i våras lyckades vi täcka några behov
av handikapphjälpmedel, läkarundersök-
ningar och kosttillägg. Den personal som
Anita delegerade arbetet till för mer än ett år
sedan gör en beundransvärd insats.

Förutom deras medverkan i rehabilite-
ringen av barnen hjälper de till med att infor-
mera om handikapparbetet och besöker sta-
dens skolor och olika församlingar, samt ge-
nom att medverka i olika program i radiosta-
tioner i bygden. De brukar också varje månad
avskilja tre bön- och fastedagar då de på ett
särskilt sätt fokuserar de handikappade bar-
nen och deras behov.

Vi hjälpte personalen med att ta kontakt
med olika myndigheter i länet och lyckades

Anita och Gö
I samband med vår dotter Veronicas
bröllop i Peru fick Anita och jag
förmånen att göra en korttidsinsats i
Chulucanas. Här följer en kort rapport
från arbetet där.

Glimtar från
vår mission
Det har kommit flera hälsningar
från församlingens medarbetare i
olika delar av världen.
Broder Pinto skriver från Bangladesh
och berättar om sina nya uppgifter på ett
center för kristet lärjungaskap. Han un-
dervisar och utbildar mediaarbetare och
gör radioprogram förutom en hel del
andra uppgifter. Han och familjen trivs
och är tacksamma för församlingens för-
böner och ekonomiska stöd.

Ifrån vännerna Sara och José Gonzales
i Argentina kommer en intressant häls-
ning. De berättar om hur man genom
olika svårigheter ändå kan få vara med
och vinna människor. För tillfället pågår
en bibelskola där deras pastorer och
evangelister får vidare kunskap i Ordet
för att bättre kunna tjäna Herren. De
berättar också om en matbespisning av
massor med fattiga och föräldralösa barn.
Myndigheterna har gett församlingen
stort förtroende då de har sett det frukt-
bara arbetet.

Tre unga män från Bolivia tackar för
det stöd dom fick en gång på 80-talet att
studera och utbilda sig. Nu har de chefs-
jobb i samhället, egna företag och kan i
sin tur ge en hjälpande hand.

Rode-Marie skriver och berättar om
sitt intressanta arbete och om kvinno-
undervisning i ett nytt område.

Visst lönar det sig att missionera, att
offra och att fortsätta i förbönstjänsten!

Ungdomar: skriv upp fredagen 10
oktober. Då är det ett speciellt missions-
tillfälle just för er med besök från PMU
(Pingstmissionens Ulandsarbete).
Missionsrådet
Carina Olsson, Ethel Berthling
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öran på återbesök i Peru

förnya samarbetsavtalet med Hälsovårds-
departementet. Vi besökte också stadens nye
borgmästare, som är en nära vän till oss. Han
lovade att göra allt som stod i hans makt för
att stödja tre personer ur personalen med en
summa varje månad från och med januari
2004.

Bibelskolan
Den bibelskola som jag fick förmånen att
starta i samråd med församlingsledningen
under våren 2002 har utvecklats fint. Skolan
har numera 16 elever som studerar två dagar
i veckan. Resten av veckan ansvarar de för

Två PMU-praktikanter tillsam-
mans med de två flickor som är
huvudansvariga för handikapp-
centrat.

Anita och Göran Olsson
(längst t v) tillsammans

med bland andra
församlingens förestån-

dare och hans fru.

förkunnelse bland barn och vuxna på några
av församlingens 70 utposter.

Från nästa år kommer det att behövas ett
nytt klassrum för nästa årskull. De skulle
också behöva rum för bibliotek och kontor.
Tyvärr har eleverna endast tillgång till cirka
50 böcker. Vi hoppas verkligen att någon vill
hjälpa oss med att köpa mer litteratur till
bibelskolebiblioteket. Huvudansvarig för
bibelseminariet är sedan en tid tillbaka en
broder som heter Pablo Rivera, som just
kommit tillbaka efter åtta års studier och
arbete i Brasilien.
Göran Olsson



ANKARET, NR 3/2003

20

SEPTEMBER
tisdag 2 19.00 Församlingstjänarmöte
onsdag 3 10.00 Bön
torsdag 4 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 5 18.00 Svepet och Tonår
19.00 Välkomstmöte för Ulf och Louise Sundkvist i Fabbemåla
20.00 Ungdomssamling

lördag 6 09.00 Bön på bryggarberget
söndag 7 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist, söndagsskola, Förs.offer.
Administrationsmöte, ärende: ordförandeval

onsdag 10 10.00 Bön
13.00 Sångstund i Fridlevstad

torsdag 11 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
14.15 Sångstund på Elineberg
19.00 Missionsråd
19.00 Bön
20.00 Orkesterövning

fredag 12 18.00 Svepet och Tonår
19.00 Gemensamt möte i Fabbemåla Filadelfia. Predikan Ola Granqvist
20.00 Ungdomssamling

lördag 13 15.00 Sångstund på Fregatten
söndag 14 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst med LP. Predikan Rolf Pettersson, söndagsskola,
missionsoffer

onsdag 17 10.00 Bön
torsdag 18 09.00 Ekumenisk bön i Frälsningsarmén

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 19 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt

söndag 21 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist, nattvard, söndagsskola,

Förs.offer.
tisdag 23 14.00 Allträff med Ulf och Louise Sundkvist, strängmusiken medverkar

19.00 Församlingstjänarmöte
onsdag 24 10.00 Bön
torsdag 25 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik

Mötesprogram sept. – nov.
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15.00 Sångstund på lasarettet avd. 43
19.00 Bön

fredag 26 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

lördag 27 Ungdomsmöte i Sölvesborg
söndag 28 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan Tomas Jönsson. Missionsrapport från Ukraina
av Anette Lundström m.fl. söndagsskola, Förs.offer.

OKTOBER
onsdag 1 10.00 Bön
torsdag 2 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön
20.00 Orkesterövning

fredag 3 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

lördag 4 09.00 Bön på Bryggarberget
LP-läger på Olsängsgården

söndag 5 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist, söndagsskola, Förs.offer.
18.00 LP-möte med Johnny Gylling

onsdag 8 10.00 Bön
13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

torsdag 9 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan
09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 10 14.30 Sångstund på Adelsten, Safiren
18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling med PMU

lördag 11 18.00 Församlingskväll, servering
söndag 12 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan Björn Pettersson, nattvard, söndagsskola,
missionsoffer

18.00 Höstkonsert med församlingens orkester och solister, servering
tisdag 14 19.00 Församlingstjänarmöte
onsdag 15 Onsdag till söndag är LP-Ung på skolorna

10.00 Bön
torsdag 16 09.00 Ekumenisk bön i Mariedalskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium
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fredag 17 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling med LP-Ung

lördag 18 21.00 Konsert med LP-Ung. Tema ”Livets vatten”
söndag 19 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. ”Gudshjärta för de utsatta.” LP-Ung, söndagsskola,
församlingsoffer

tisdag 21 14.00 Allträff. Majvor och Kenth Jansson talar och sjunger
onsdag 22 10.00 Bön
torsdag 23 09.00 Ekumenisk bön, ansv. Baptistförsamlingen

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 24 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt

söndag 26 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst för stora och små
18.00 Kvällsmöte med Sjukhuskyrkan. Predikan Ulf Sundkvist, Förs.offer

onsdag 29 10.00 Bön
torsdag 30 09.00 Ekumenisk bön i Fredrikskyrkan

15.00 Sångstund på lasarettet avd. 43
19.00 Musikalen ”Future dreams”. Servering

fredag 31 19.00 Musikalen ”Future dreams”. Servering

NOVEMBER
Alla helg. dag 09.00 Bön på Bryggarberget

11.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist
21.00 Ungdomscafé

söndag 2 09.30 Bön
19.00 Musikalen ”Future dreams”. Servering

måndag 3 Musikalen ”Future dreams”. Skolföreställning på dagen
tisdag 4 19.00 Församlingstjänarmöte
onsdag 5 10.00 Bön
torsdag 6 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 7 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

lördag 8 18.00 Övningskväll för ”By mercy” med undervisning av Ulf Sundkvist
söndag 9 09.30 Bön

11.00 Gudstjänst. Predikan Rupert Lindén. Missionsoffer.
18.00 LP-Café med Ulf Sundkvist

onsdag 12 10.00 Bön
13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg

torsdag 13 09.00 Ekumenisk bön hos Frälsningsarmén
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09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

fredag 14 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

lördag 15 14.00 Sångstund på Af Klint
18.00 Församlingskväll Tema: Mission, servering

söndag 16 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan Tomas Jönsson, nattvard, söndagsskola,

församlingsoffer
tisdag 18 14.00 Allträff. Björn Pettersson, Hasslö, kåserar och visar bilder
onsdag 19 10.00 Bön
torsdag 20 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 21 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Bön till midnatt

söndag 23 09.30 Bön
11.00 Gudstjänst. Predikan Jonas Pramvall, söndagsskola, Förs.offer.
18.00 LP-Café med Tomas Jönsson

tisdag 25 19.00 Församlingstjänarmöte
onsdag 26 10.00 Bön
torsdag 27 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bibelstudium

fredag 28 18.00 Svepet och Tonår
20.00 Ungdomssamling

1:a Advent 09.30 Bön
11.00 Adventsgudstjänst Predikan Ulf Sundkvist, servering, söndagsskola,

församlingsoffer

DECEMBER
onsdag 3 10.00 Bön
torsdag 4 09.00 Ekumenisk bön i Möllebackskyrkan

09.30 Musiklekis
10.45 Spädbarnsmusik
19.00 Bön

fredag 5 20.00 Ungdomssamling
lördag 6 09.00 Bön på bryggarberget
söndag 7 09.30 Bön

14.00 Församlingens julfest, servering, församlingsoffer

Orkesterns övningar
Orkestern övar inför höstkonserten: 11/9 kl. 19.00 och 2/10 kl. 19.00.



Tre av församlingens medlemmar – Christer
Hultgren, Nicke Bergvall och Patrik Gull-
bing – står bakom Future Dreams. Christer
och Nicke har skrivit musiken medan Patrik
har regisserat handlingen.

– När vi satte upp musikalen i våras besök-
tes den av cirka 2 000 personer. Vi förstod att
det var många som missade möjligheten att
komma själv eller bjuda med bekanta. Därför
sätter vi upp föreställningen en gång till, säger
Christer Hultgren.

Future Dreams sätts upp igen
I höst blir det flera nya chanser för alla
som missade musikalen Future Dreams.
Föreställningen sätts upp igen med
samma besättning.

Cirka 2 000 personer såg musikalen Future Dreams i våras. I höst är det dags igen.

Ett 70-tal personer är inblandade i projek-
tet på olika sätt. Under höstens föreställ-
ningar blir det en del nyheter, bland annat
servering efter varje föreställning. Eventuellt
kommer det också att bli en eller två skolfö-
reställningar.

Konserterna kommer att hållas i Pingst-
kyrkan följande datum:
• Torsdag den 30 oktober kl. 19.00.
• Fredag den 31 oktober kl. 19.00.
• Söndag den 2 november kl. 19.00.
• Måndag den 3 november, en eller två
skolföreställningar.

Tag gärna tillfället att bjuda med vänner
och bekanta till musikalen! Det här är ett fint
tillfälle att ta med nya vänner till kyrkan.
Biljetter finns att hämta i kyrkan.


